



海口交警深夜重拳打击“飙车党”

查处各类交通违法行为 78 起

本报讯 针对近期市民反映有人深夜街头飙车的问题,海口市公安交警支队在全市范围内开展了连续打击“飙车党”违法行为整治行动,严厉打击非法改装车辆深夜在路上飙车的交通违法行为。

在4月17日深夜至昨日凌晨飙车整治中,海口交警共出动警力53名,在市区设置6个点,开展夜间飙车整治暨查处酒驾专项行动。经通过大数据分析调查、取证,在群众反映夜间飙车集中路段,交警部门采取设卡、机动巡逻等方式

打击夜间飙车违法行为。据统计,当晚共查处各类交通违法行为78起,其中查扣非法改装汽车6辆、大排量摩托车2辆,查处醉酒驾驶1起、酒后驾驶2起。

交警部门表示,为有效遏制海口市部分车主在道路上驾驶非法改装车辆超速行驶等违法行为,将不定期组织辖区大队加强路面管控力度,及时对涉嫌非法改装的车辆进行查处。

据悉,刑法修正案(八)第一百三十三条之一规定,“在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节

恶劣的,或者在道路上醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金。”“有前款行为,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。”这包括以寻求刺激、赌博竞技等为目的,驾驶机动车在道路上高速行驶,反复并线,违法超车等交通违法行为。

交警表示,如追逐竞驶造成了严重后果或危害了不特定多数人的生命、健康安全,按刑法修正案(八)相关规定,有可能按以危险方法危害公共安全罪追究。

海口交警启用科目二考场大车考试区

本报讯 3月15日,海口交警支队驾驶人科目二考场大车考试区正式启用。3月15日至31日试运行期间,共有171人参加考试,合格104人,合格率为60.82%。

近年来,随着海口经济社会快速发展,对于大车驾驶证的需求也越来越大。由于之前海口交警支队没有大车科目二考场,因此只能借用省厅交警总队考场,致使考试效率比较低。为满足市民的考试需要,在海口市政府、海口市公安局以及省交警总队的大力支持下,海口交警支队主动作为,争抢时间,确

保以最快的速度完成了科目二考场大车考试区的建设。目前,大车考试区设置了大型客车(A1)、中型客车(B1)、大型货车(B2)等三种车型的考试路线,配备了大型客车2辆、大型货车3辆,每月可接待考生50人。

A1、A3、B2三类准驾车型科目二考试项目:倒桩,窄路掉头,侧位停车,坡点定位和斜坡起步,直角转弯,单边桥,通过连续障碍(过铁饼),通过起伏路,通过限宽门,曲线行驶,模拟雨雾天,通过湿滑路面,通过急弯,通过隧道,紧急情况,模拟高速。

交警严查大货车非法改装行为 切割大货车 210 辆

本报讯 近日,海口交警支队加大对大货车道路交通安全违法行为的查处力度,对查扣的存在非法改装、超载、超高、超长等违法行为的车辆,要求其恢复出厂原状后才予以放行。据统计,3月6日至4月13日共计切割大货车210辆。

据介绍,交警支队民警在路面查处货车违法行为的过程中,常常发现这些违章的货车大多存在涉嫌非法改装、严重超载等违法行为,有的还把车厢的栏板私自加高,在车厢中部左右两侧分别安装了后射灯。大货车非法改装、超限超载对安全行车造成了极大的危害,极易引发道路交通事故,严重危及人民的生命和财产安全。海口交警部门呼吁广大驾驶员朋友,为了自己和他人的生命财产安全,“安全驾驶,文明出行”。

关注椰城交警 赶紧来扫一扫

扫码添加椰城交警微信公众号和海口公安交警客户端,既可了解海口公安交警最新资讯动态,还可享受更多便民服务。



椰城交警 微信二维码



海口公安交警 二维码

本组稿件由 特约记者 陈世清 通讯员 林馨 李盛兰 记者 张野 采写

海南新闻

玻璃窗从 13 楼坠落砸“穿”轿车

前挡风玻璃被砸了一个大洞,车主幸运躲过一劫;涉事租户称不应负全责,物业称已尽提醒义务

本报讯 “幸好只是砸到了我的车,要是砸到人那可不得了。”4月17日下午,海口华府路城中城小区业主李先生遭遇惊魂一幕,一整扇的玻璃窗突然从小区C座13楼坠下,砸穿了李先生爱车的前挡风玻璃。事发后,掉窗房屋的租户称此事并非人为原因造成,物业或多或少应承担一些责任。但物业称已尽到应尽的提醒义务,没有责任。

记者 畅凯 文/图

吓人:轿车挡风玻璃被“空降”玻璃窗砸出一个洞

4月17日下午,天气比较热,李先生将爱车停放在城中城小区C座楼下阴凉处,正在专心给车辆中控台贴膜。突然“咣当”一声,车辆的前挡风玻璃被一扇从天而降的玻璃窗砸穿,飞溅起来的玻璃碎片与李先生的脑袋“擦肩而过”。

“如果我再往前凑十几厘米,脑袋肯定被削了。”惊魂未定的李先生迅速离开车辆,仔细查看之后,确认“肇事”的一整扇窗户是从C座13楼某房间掉下来的。

“挡风玻璃破了一个大洞,幸好人没事,但车被砸成这样,总得有人承担赔偿责任吧。”李先生说,事发后,他找到掉窗房屋的租户协商赔偿事宜,该租户认为,不能让其承担全部责任。“掉窗并不是人为原因造成的,这里面也涉及到管理问题,我每个月都交物业管理费,物业或多或少需要承担一些责任。”该租户说。

据了解,城中城小区是一个有20多年历史的老旧小区,一些房子的铝合金窗户年久失修,有的玻璃窗已经破裂,有的是整扇窗户已经松动,一阵大风刮过,很有可能发生意外事件。

“小区在3月份就发生过一起高空坠物事件,



李先生的爱车前挡风玻璃被砸出一个洞

只是那次没有砸到人和车。”负责小区管理的城中城物业管理有限公司负责人雷主任介绍,基于老旧小区房子存在的安全隐患,物业已经在小区醒目位置贴了多张告示,提醒业主主要注意家里的窗户等,以防发生高空坠物意外事件。

雷主任表示,物业已经尽到了应尽的义务,在这起掉窗事件中不应承担责任。下一步物业会继续加强宣传和管理,提醒业主做好安全防范措施。

目前,李先生和涉事租户及物业正在协商赔偿事宜。

律师:具体责任主体应承担赔偿责任

针对此事,记者咨询了王律师,她认为,此事关键是找到责任主体,如果不能找到掉落玻璃窗的具体责任主体,就要由这栋楼从上到下所有业主共同承担责任;如果确定了掉落的玻璃窗属于哪一位业主或者租户,那么这名业主或租户就要承担赔偿责任。

“如果玻璃窗是二次装修安装的,开发商没有责任;如果是原始的玻璃窗,且属于建筑质量问题,还应该追究开发商的责任。”王律师说,业主家中的玻璃窗不属于公共部分,物业难以进去管理,一般来说难以追究物业的责任。

寻目击证人启事

2017年04月17日凌晨,一名男子驾驶无号牌侧三轮摩托车在海口市秀英区南海大道美安科技城对面路段发生交通事故当场死亡,为了查明交通事故事实,现警方寻找目击证人,望目击证人见报后,请立即与海口市公安交警支队事故处理大队联系。

联系电话:31366222

联系人:郑警官:13322029189

吴警官:13307578111

2017年04月18日

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证,紧抓易考良机,新规提前三个月复审,过期即废。4月22日,29日连考2期。我校一直连续每期均大面积高分满分通过。电工、焊工、制冷等包培训到满意取证就业。报名地址:海府路公交车南广场海滨假日酒店大楼B501室 电话:65358801 13034991990 13976097631